

Miu's Family Prayer Letter -2024.3

親愛的同行者：

主內平安，春天來臨了，盼望天氣轉為和暖會為您們帶來新氣息，願您們每天在生活及事奉上有主同行。我們也很感激您們常常以代禱和奉獻與我們同行。

宣教前輩們常言道：宣教就是生活，我們在過去一個月就是為著生活的事情煩惱。因著馬達加斯加進入雨季，本月鄒省經歷連日大雨，到處水浸滿地狼藉，而我們的宿舍也因為地底水漲，排水出現問題，家裡的廁所積水倒灌而「爆屎渠」，數天早上起來也驚現廁所水已由浴室流入宿舍的廳及廚房。當我們聘請工程人員處理，他說處理方法竟是要把門外的整塊地掘起，重置地底的排水系統。過去一直在港生活的我們當然大開眼界，每天觀察工程的進度，增長了很多知識，例如珊瑚石是可以分解排泄物、一條水喉就可以用作量度水平線。事實上，我們對於這些東西興趣不大，不過，來到宣教工場就是要學習和處理。感恩這渠務維修在訪宣隊到達前一天大致完成，當中實在有很多新的學習。



宿舍門外水浸



掘開地面重置排水系統



珊瑚石化糞池

關於我們的語言學習方面，學習新語言大約一年多的時間後，泳兒開始於崇拜當中以全法語帶領會眾詩歌敬拜。第一次預備過程很花時間，首先需要寫好所有講辭，然後給兩位法語老師批改，並在家中練習多次，當然重要是會眾能明白並能同心唱詩敬拜。這次嘗試給予我們一些鼓勵，學習語言總算有一點點的成果。現時我們仍會繼續學習法語，盼望有一日能以法語講道，請繼續記念我們的法語學習。



泳兒首次以全法語領唱



學生中心的新會員



在學生中心一同午膳



一起玩足球機

另外，我們一直在進行學生中心的服侍，不斷探索合適的中心開放時間及服務對象，而近月我們了解到附近一間中學的午膳時間，我們就去了該學校門口派單張，隨即多了中學生使用這項服務。有些學生住區遙遠，不會回家午膳，原來他們一直在學校附近的樹下鋪地墊吃午飯，從前不知道有這地方。自從認識到鄒省幸福家庭服務中心，學生們差不多每次開放時間都到來中心使用服務。當中有些女同學曾這樣說：「這兒是否一個屋企？很大很舒服，我想每天都來。」她們說得對，鄒省的幸福家庭服務中心的確是希望給人一個愉快安全的感覺。雖然學生中心的服侍仍然有很多困難，例如工作人手、場地管理，但盼望神繼續使用這地方，讓更中學生認識福音。

執筆之際，我們正接待今年第一個訪宣單位，他們的服侍已經開始。同時間我們亦在接待一位建道神學院的神學生到鄒省工場進行三個月的實習，懇請記念 3-4 月的服侍。

代禱事項：

1. 為我們接待的服侍禱告，三月開始了今年第一隊的訪宣隊，接續亦有四個訪宣單位，求主保守我們所安排的福音佈道工作，透過與訪宣隊的合作，接觸更多的福音對象。
2. 為我們學生中心的工作祈禱，現時有一批新的中學生來到我們中心，願神讓我們能與他們建立良好關係，讓他們繼續留在中心參與我們的活動，及至讓他們認識信仰。
3. 請繼續禱告記念我們購車的事宜，近三個月 (24/1-24/4) 我們正進行購置汽車的籌款，現仍在籌募經費，盼望在購車後能更方便我們的服侍。如有感動奉獻支持，請將款項存入香港宣道差會，註明「2024 支持繆嘉暉伉儷購車」。

蒙主奇妙厚恩的
嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣
2024 年 3 月

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行戶口 570-2-165470-8，然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。